2.11-2.16

Aoknoelg oxoAtkoU BiBAiov oeAidag 20 -21

Epwtioslg Katavonong

Moto elval TO CUMUETPLKO TOU

onpeiov A wg mpog &
i) tnveubelae, PR W
A M B

ii) Tnv euBeia g,

iii) To onueio M

ALTLOAOYAOTE TNV AMAVTNON 0OC
Andvtnon

i) Qcmpogtnv eubeia g, eivatto B, 8LOTLN €, elval pecokaBeToG oto TUNUa AB
ii) Qg mpog tnv eubeig €, lval 0 eautodc Tou adol PplokeTal MAVW oTNV €,

iii) Q¢ mpogto M eival to B adol to M péoo Tou tunuatog AB

2.

210 Suthavo oxnua va Bpelte Tig ofeleg,
TI opBEG Kal TI¢ apPAeieg ywvieg Tou t

UTTAPXOUV. z

Anavtnon

Ofeleg ywvieg eivatot: xOp, YOz, zO0t
OpbégoL: x0z, YOt

ApPAeia eivaitn: xOt



3.

Na ypaete tpia Levyn edefng kat

X
TIOPOATMANPWHATIKWY YWVLWYV TIOU

UTTAPXOUV OTO SLTAQVO oYX Ua.

Anavtnon
BAA kot AAT
BAA KoL AAX

BAF KoL FAX

4,

210 SutAavo oxnua

i) OLywvieg AOB kat TOA givat edetnc; B

ii) OLywvieg AOT kaw AOB elvat SLadoyIKEG; A
ALTLOAOYAOTE TNV AMAVTNON 0OC

Andvtnon

i) OxL &10TL bev €xouv Kolvn TAeLpA

ii) OxL 610TL Sev eival ede€nc

5.

YTApXEL MEPIMTWON N CUUITANPWHATLKA ULOG ywviag va elvat on pe TNV mapanmAnpwHaTIKN
me;

Anavtnon

OxL 610TL:

av n ywvia sivat ofeia ToTe N cupMAnpWUATIKA TG Ba eival kot autr ofela,
EVW N TAPATIANPWHOTIKY TNG Ba elval apPAcia kat

av n ywvia sival appAeia Sev Ba £Xel GUUMANPWHATIKA EVW Ba £XEL TIAPATIANPWLOTLKH



Aoknoelg Epnédwong
1.
OewpoUE TIG SLASOXIKES YWVIEG Xéy, y@z Kol Zét, wote XéZ: yét.

Na Sikatoloynoete oTL xf)y - 20t .

Nuon
O
t Ao ta U0 HEAN TNG LOOTNTAG xOz = yf)t
2 adatpoUpe TNV Ko ywvia y@z , OTLOTE TIPOKUTITEL
X
y - -
n wotnta XOy = zOt.

2.

Na untoAoyioete os pépn opbNg, Tn ywvia w

TOU TIAPOKATW OXNUATOC.

Auon
Eivan w+lL+w=2L &

2w=1L &



3.

‘Eva poAoL Toiyou Seiyvel evweéa n wpa akplBwe. Tt ywvia oxnuoatilouv ol deikteg Tou
poAoyloU; Metad amno noceg wpeg (puaotkd aplBuo) ol deikteg Tou poAoylou Ba
oxnuatilouv ion ywvia;

Auon

Ixnuartifouv opbn ywvia.

Metd ano 6 wpeg, SnAadn wpa TPELC.



